

多商圈齐发力 打造消费盛宴

思明区充分发挥资源优势,开展促消费主题活动,邀您来狂欢

晨报记者 冯娜

高达数米的太空芭比粉可力乐熊雕塑惊艳亮相,14小时不断电的主题直播、1元秒杀霸王餐、抽5轮免单大奖等惊喜互动、各大银行齐力为市民“送优惠”……这个年末,思明区线上线下齐发力,推出2022年思明购物节“GO思明 购实惠”年终狂欢购主题活动,拉开年末消费盛宴的大幕。

活动期间,思明区将充分发挥优质商贸资源,组织万象城、宝龙一城、来雅百货、天虹商场、磐基·莲花里、加州商业广场等各大商圈开展促消费主题活动,吹响区域年终狂欢购的集结号,让市民朋友们尽情享受一场诚意满满的思明狂欢嘉年华。

艺术新展

潮玩青年来打卡

近年来,“购物中心+主题艺术展”的玩法正在不断迭代升级。越来越多购物中心引进大型艺术展,邀请跨界设计师,并逐步打开展区、跳出传统的展览

空间和布展方式,从空间策展、艺术文化、社群活力等多方面,赋能传统的商业空间,注入创新商业内核,重塑消费新地标。11月25日至27日,宝龙一城四周年庆典狂欢庆典正式启动,连续三天,全场近300家品牌联袂大促,国际名品、精致女装、生活配套等品牌商家优惠低至5折,商场还同步开启“会员四大免费权益”“购物满千返百”“宝龙悠悠限时团券”“14小时百万补贴直播”等互动活动。

值得一提的是,本次周年庆,商场更联合宝龙艺术中心与视觉艺术家叶子乐,打造可力乐熊厦门首展,数米高的太空芭比粉可力乐熊雕塑将于11月26日惊艳亮相,为市民朋友们提供全新沉浸式艺术空间体验。

跨界联动

多家银行来“减”单

金融助力,优惠叠加。本次购物节,思明区积极策划组织银企联动,号召辖区商圈开展多行业联动、跨业态合作等营销活动,



来雅百货开展周年庆典活动,联动银行加码优惠。

组织商家、金融机构等开展直播、满减、抽奖等互动活动,进一步激活消费市场。

宝龙一城四周年庆典活动多方联动,厦门银联、招商银行、光大银行、厦门地铁齐力加码优惠。

11月26日至27日刷银联云闪付,指定商户可使用300元减30元优惠;周年庆期间,使用招商银行信用卡支付,可抽取招财红包,最高立减888元;光大银行卡开

展1元购美食活动,1元可购买宝龙一城美食专属券,满50元减25元,满100元减50元;会员可在宝龙悠悠积分商城兑换地铁票,限量500张,先到先得。

来雅百货周年庆携手金融机构为市民提供实实在在的优惠“减”单。即日起至11月27日,市民用工商银行、农业银行、邮储银行、兴业银行、光大银行信用卡可享受一定的优惠。

商圈上“新”

品牌新店来亮相

商圈上新、首店添彩、周年狂欢,本次思明购物节年终狂欢购活动,各大商圈联合造势,老牌商圈焕发新生,各大商家通过推出主题丰富的活动,赢商气,聚财气,掀起促消费热潮。

12月2日至5日,大西洋天虹16周年庆将举行,百货全场5折起,折后满800元最高减400元。12月9日,巴黎春天百货一楼全新装修,斐乐、安踏等品牌全新亮相。12月10日至31日,加州商业广场13周年庆打造狂欢派对,还有圣诞嘉年华与跨年盛典将点燃消费热潮,全新改造的北广场也将崭新亮相,为您带来运动新体验。12月18日,市民期待已久的SM三期正式开业,丛重庆火锅厂、来自新加坡的哲平饕满、blt精品超市、来疯喜剧等众多新品牌进驻SM商圈,焕新市民消费体验。12月24日,磐基·莲花里开启周年庆,圣诞周年庆双节狂欢,为市民打造一场浪漫梦幻的周年庆典。

抓住上市公司这个“牛鼻子”



晨报记者 陈文强

本周利好消息接二连三,继国务院常务会议引导银行让利小微企业后,人民银行、银保监会联合发文,要求金融支持房地产市场平稳健康发展,维护人民群众合法权益。昨天又有利好消息发布,证监会制定的《推动提高上市公司质量三年行动方案(2022—2025)》(下称《方案》)于近日印发。《方案》提出,力争到2025年,上市公司结构更加优化,市场生态显著改善,监管体系成熟定型,上市公司整体质量迈上新的台阶。这可以说是抓住了市场的“牛鼻子”,都说上市公司是股市的基石,基石不稳,地动山摇。

未来三年,上市公司的质量扎实了,牛市的基础就扎实了,中国特色的估值体系也就有了扎实的基础,这其实也是股民“急难愁盼”的问题。

11月23日的国务院常务会

议指出,引导银行对普惠小微存量贷款适度让利,继续做好交通物流金融服务,加大对民营企业发债的支持力度,适时适度运用降准等货币政策工具,保持流动性合理充裕。按惯例,国务院常务会议提及降准后,往往8天至12天后降准落地,预计12月会降准。

同样在11月23日,人民银行、银保监会发布《关于做好当前金融支持房地产市场平稳健康发展的通知》(下称《通知》),明确因城施策支持刚性和改善性住房需求,保持房地产融资合理适度,维护住房消费者合法权益,促进房地产市场平稳健康发展。《通知》包括保持房地产融资平稳有序、积极做好“保交楼”金融服务、积极配合做好受困房地产企业风险处置、依法保障住房金融消费者合法权益、阶段性调整部分金融管理政策、加大住房租赁金融支持力度这六个方面的16条措施。这是落实国务院常务会议的举措,旨在推进保交楼专项借款尽快全面落到项目,激励商业银行新发放保交楼贷款,促进房地产市场健康发展。同日,中国银行、交通银行、农业银行等多家国有大行与

多家房企签署了战略合作协议,如万科获得中行、交行合计2000亿元意向授信额度,美的置业获得交行200亿元意向授信额度。

事实上,去年以来政策一直向房地产倾斜,但房地产板块走势不尽人意,估计今冬明春该板块在政策的护航下,会渐入佳境。短期来看,“金融16条”等面向企业信用风险的政策有助于缓释房企债务风险,促进“保交楼”,同时也有望提振金融和实体经济信心,打破短期负循环,促进市场参与各方、预期企稳,带动从销售到投资再到宏观经济的逐步回升。

以此预计,产业景气度将从制造业和基建切换至消费和地产链。金融条件将从“剩余流动性”转变为信用扩张。随之而来的是财政和货币调控范式转变。2023年依然是财政扩张大年,但明年财政或将更多倾向于支持安全自主可控领域。

厦门跻身新型显示十大城市

晨报讯(记者 叶子申)近日,赛迪顾问发布《2022新型显示十大城市及竞争力研究》,厦门跻身“2022年新型显示十大城市”,位列第六,较2021年排位上升两位。同时,厦门荣登“2022年新型显示增速最快五大城市”榜首。

报告指出,以新型显示为代表的电子信息制造业已经成为厦门重点支柱产业。当前厦门正在积极打造“芯一屏一端一软一智一网”一体的产业生态圈,持续推进新型显示与智

能终端、集成电路、软件信息等产业融合发展。厦门火炬高新区作为新型显示产业的主要集聚地,已连续三年被评为国家“五星级”新型工业化产业示范基地。随着多个项目的建成达产,厦门也将成为覆盖所有主流显示技术的高新兴产业城市。

据了解,2021年,厦门平板显示产业实现产值1600亿元。今年一季度,厦门平板显示产业持续保持高质量发展态势,共实现产值424.2亿元,同比增长11.4%。

富德生命人寿举办公益展

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 叶晓婷)近日,富德生命人寿“富德二十载 公益十年行”主题展览厦门站活动在宏泰中心举办。

据悉,今年是富德生命人寿成立20周年,也是该公司长期公益活动“小海豚计划”连续开展的第10年,展览总结呈现了富德生命人寿20年的发展历程和“小海豚计划”十年来的公益成果,吸引了众多参观者的驻足。

记者了解到,“小海豚计划”是富德生命人寿于2013年

启动的一项长期、持续的公益活动,每年通过物资帮助、保险保障、心理帮扶的多样化组合形式,给予5—12岁学龄儿童温暖及关爱。截至目前,“小海豚计划”已举办系列主题活动1200余场,受益儿童超12万,其中包含6.37万名贫困留守儿童,更有1000余名困境儿童得到了志愿者一对一的精准帮扶。活动累计为超过7万名儿童捐赠意外保险产品,总保险保额超24亿元,累计捐赠2700余万元爱心物资。

扫码二维码
听谈股论金

